
 
 

TOYA S.A. z siedzibą we Wrocławiu, ul. Sołtysowicka 13-15, kod pocztowy 51-168, wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru 
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Uchwała nr 16/RN/2019 

Rady Nadzorczej spółki pod firmą: 

„TOYA” spółka akcyjna z siedzibą we Wrocławiu 

z dnia 29 maja 2019 roku 

w przedmiocie przyjęcia i przedstawienia Zwyczajnemu Walnemu Zgromadzeniu „TOYA” S.A. Informacji 

dotyczącej braku polityki Spółki w zakresie prowadzonej przez nią działalności sponsoringowej, 

charytatywnej lub innej o zbliżonym charakterze w roku obrotowym zakończonym 31 grudnia 2018 

Zważywszy na: 

− treść Uchwały nr 26/1413/2015 Rady Nadzorczej Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. z 

dnia 13 października 2015 r. dot. przyjęcia dokumentu „Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW 

2016”, 

− treść Informacji „TOYA” S.A. (dalej: „Spółka”) na temat stanu stosowania przez Spółkę rekomendacji i 

zasad zawartych w Zbiorze Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW 2016 z dnia 4 stycznia 2016 r. 

oraz oświadczenia Spółki złożonego w tym dokumencie w zakresie stosowania zasady szczegółowej 

II.Z.10.4., 

Rada Nadzorcza postanawia co następuje: 

§ 1 

Rada Nadzorcza, na podstawie zasady szczegółowej II.Z.10.4. Dobrych Praktyk Spółek Notowanych na GPW 2016 

stanowiących załącznik do Uchwały nr 26/1413/2015 Rady Nadzorczej Giełdy Papierów Wartościowych w 

Warszawie S.A. z dnia 13 października 2015 r., niniejszym przyjmuje Informację dotyczącą braku polityki Spółki 

w zakresie prowadzonej przez nią działalności sponsoringowej, charytatywnej lub innej o zbliżonym charakterze 

w roku obrotowym zakończonym 31 grudnia 2018, stanowiącą Załącznik nr 1 do niniejszej Uchwały. 

§ 2  

Informacja, o której mowa powyżej zostanie przedstawiona przez Radę Nadzorczą Zwyczajnemu Walnemu 

Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki. 

§ 3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

Załączniki: 

1. Informacja dotycząca braku polityki Spółki w zakresie prowadzonej przez nią działalności sponsoringowej, 

charytatywnej lub innej o zbliżonym charakterze w roku obrotowym zakończonym 31 grudnia 2018. 
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Członkowie Rady Nadzorczej: 

LP. IMIĘ I NAZWISKO 
PODPIS 

ZA PRZECIW WSTRZYMUJĘ SIĘ 

1. Piotr Mondalski x   

2. Jan Szmidt x   

3. Dariusz Górka    

4. Grzegorz Maciąg x   

5. Wojciech Papierak x   

6. Michał Kobus    

7. Beata Szmidt x   
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Załącznik nr 1 do uchwały Rady Nadzorczej nr 16/RN/2019 z dnia 29 maja 2019 r. 

 

Informacja dotycząca braku polityki Spółki w zakresie prowadzonej przez nią działalności sponsoringowej, 

charytatywnej lub innej o zbliżonym charakterze w roku obrotowym zakończonym 31 grudnia 2018 

Mając na względzie: 

− treść Uchwały nr 26/1413/2015 Rady Nadzorczej Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. z 

dnia 13 października 2015 r. dot. przyjęcia dokumentu „Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW 

2016”, 

− treść Informacji „TOYA” S.A. (dalej: „Spółka”) na temat stanu stosowania przez Spółkę rekomendacji i 

zasad zawartych w Zbiorze Dobre Praktyki Spółek Notowanych na GPW 2016 z dnia 4 stycznia 2016 r. 

oraz oświadczeń Spółki złożonych w tym dokumencie w zakresie stosowania zasady szczegółowej 

II.Z.10.4. i braku zastosowania rekomendacji I.R.2., Rada Nadzorcza stwierdza, że Spółka w roku 

obrotowym 2018 nie prowadziła polityki w zakresie działalności sponsoringowej, charytatywnej lub innej 

o zbliżonym charakterze. 

 

 

 

_________________ 

Piotr Mondalski 

 

 

 

_________________ 

Jan Szmidt 

 

 

 

_________________ 

Dariusz Górka 

 

 

 

_________________ 

Grzegorz Maciąg 

 

 

 

_________________ 

Wojciech Papierak 

 

 

 

_________________ 

Michał Kobus 

 

 

 

_________________ 

Beata Szmidt 

  

 

 


